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Modrý večer – V Adalu v Hradci Králové 
uspořádala 29. dubna ODS Královéhra-
deckého kraje pod záštitou europoslance 
Oldřicha Vlasáka Modrý večer. Na slav-
nostním setkání členů i příznivců této pra-
vicové strany bylo připomenuto 20. výročí 
vzniku Občanské demokratické strany. Po 
úvodních vystoupeních předsedy regionu 
ODS Ivana Adamce, poslance a předsedy 
oblasti Hradec Králové Pavla Staňka (první 
snímek) přivítal Oldřich Vlasák vzácné hosty a významné osobnosti této politické strany – předsedkyni PS PČR Miroslavu Něm-
covou, Libuši Benešovou a Ivana Kočárníka (druhý snímek). Ti vzpomenuli na své působení ve vysoké politice ODS a zmínili 
historické mezníky ve vývoji české politické scény. 

Nový systém dotací pro obce musí zohlednit jejich skutečné potřeby – Programy pro čerpání evropských peněz, které stát 
bude připravovat po roce 2013, musejí lépe reagovat na skutečné potřeby venkova, upozornil europoslanec a předseda Svazu 
měst a obcí ČR Ing. Oldřich Vlasák v diskusi o rozvoji českého a moravského venkova.
„Obyvatelé na venkově potřebují služby šité na míru, aby neměli potřebu ho opouštět – lidé musí mít možnost dojet si k lékaři, 
mít kde nakoupit, zajistit dětem kvalitní vzdělání,“ řekl Oldřich Vlasák a doplnil, že nedostatečná vybavenost obcí je zjevná 
v žádostech o dotace z Programu rozvoje venkova. V oblasti dovybavení vesnic je vždy markantní převis poptávky po penězích 
nad jejich nabídkou. „I když je zemědělství pro venkov zásadní, mají menší obce mnoho problémů, které jen cílená zemědělská 
podpora nevyřeší. Programy pro čerpání evropských peněz, které stát bude připravovat po roce 2013, proto musejí poskytovat 
dostatek financí na pokrytí skutečných potřeb venkova,“ zdůraznil Vlasák.
Svaz měst a obcí ČR, jehož je Oldřich Vlasák předsedou, proto usiluje o to, aby dotační nastavení a podmínky v budoucnu 
lépe vyhovovaly všem typům obcí, včetně venkovských. Z těchto důvodů realizoval Analýzu potřeb měst a nyní zpracovává 
Analýzu potřeb venkova a aktivně se účastní širokého spektra platforem, kde se o potřebách a financích pro obce jedná. Obce 
se v současnosti potýkají s nejasnou politikou státu vůči podpoře venkova, nedostatečným řešení potřeb venkova v oblasti 
„tvrdé“ infrastruktury a složitostí celého systému financování, který se projevuje v nepřehlednosti dotačních titulů, nepoměru 
vloženého úsilí a získaných dotací či netransparentnosti hodnotících procesů a chybějící zpětné vazbě. Svaz měst a obcí ČR 
pozval 29. dubna 2011do Kongresového centra v Praze k jednání u Kulatého stolu k rozvoji venkova zástupce ministerstev, 
obcí a organizací, které se touto problematikou zabývají. Cílem jednání bylo především otevřít diskuzi k podobě rozvoje venkova 
v České republice a konkretizovat představy státu, samospráv a odborné veřejnosti o rozvoji venkova v příštích letech, zejména 
s ohledem na priority pro čerpání evropských fondů po roce 2013. 

Získali jsme 125 milionů z Fondu solidarity – Když povodně zasáhly loni v květnu a červnu severní Moravu a Slezsko 
a další regiony Střední Evropy, vyžádaly si nejenom lidské oběti a zranění, ale také škody na majetku. A právě na takovéto 
situace se svou pomocí pamatuje i Evropská unie, která má zřízen Fond solidarity. Ten je určen k využití finančních pro-
středků na krytí škod způsobených přírodními katastrofami. Evropský parlament počátkem dubna projednal návrh a rozhodl 
o uvolnění částky 182,4 milionů euro z Fondu solidarity EU na pomoc po záplavách z roku 2010 v České republice, Sloven-
sku, Polsku, Maďarsku, Chorvatsku a Rumunsku. Částka z této pomoci určená Česku činí 5,1 mil. euro, tedy přibližně 125 
milionů korun. (více na www.vlasak.eu)� Oldřich Vlasák
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Den pro Evropu – Ve střední odborné škole veřejnosprávní a soci-
ální, Stěžery u Hradce Králové se 2. května 2011 konala integrova-
ná tématická výuka pod názvem „Den pro Evropu“. Cílem této akce 
bylo seznámit mládež se současným vývojem evropské politiky, ze-
jména úlohou Evropského parlamentu v oblasti hospodářské politiky 
EU. O  tomto a dalších tématech žáci hovořili s  europoslancem Ing. 
Oldřichem Vlasákem. Na toto setkání se žáci 3. ročníku oboru Veřej-
nosprávní činnost pečlivě připravili. Vytvořili práci na téma „Simulace 
jednání Evropského parlamentu“, kterou úspěšně prezentovali již 11. 
dubna 2011 v okresním kole středoškolské odborné činnosti.�
(Na snímku O. Vlasák mezi studenty SOŠ veřejnosprávní a soci-
ální Stěžery.) 

Rekonstrukce Kuksu může konečně začít – Jedna z nejnavštěvovanějších památek v kraji, barokní hospital Kuks, projde 
do roku 2014 největší rekonstrukcí ve svých dějinách a vznikne v něm vzdělávací centrum se zaměřením na hospitální aktivity 
a farmaceutickou činnost. Obnoven bude za přispění dotace z evropských fondů ve výši 450 milionů korun. Vzhledem k tomu, 
že doposud zde byly realizovány opravy řádově ve výši několika milionů korun, jedná se o obrovský impuls pro revitalizaci této 
památky. Věřím, že se i díky stavebnímu povolení, které špitál v minulých týdnech získal, nyní rekonstrukce začne rychle hýbat. 
Od přiklepnutí dotace v květnu minulého roku již totiž uplynulo hodně času.� Oldřich Vlasák

Poslanci požadují tvrdší tresty za nadměrné deficity – Ačkoli je v několika posledních měsících Evropa svědkem povzbu-
zujícího, i když křehkého vzkříšení ekonomiky, poslanci nezavírají oči před faktem, že těžké časy ještě nejsou za námi. Proto 
19. dubna poslanci Výboru pro hospodářství a měnu podpořili legislativní balíček, který představuje tvrdší tresty za to, co je po-
važováno za kořeny krize: rostoucí hospodářské nerovnováhy uvnitř EU a tendence vlád financovat své výdaje dalšími a dalšími 
půjčkami. Poslanci podali k šesti legislativním návrhům Komise více než 2000 pozměňovacích návrhů, a nakonec se shodli na 
požadavku tvrdšího režimu proti marnotratným členským zemím než původně navrhla Komise. Mezi hlavní požadavky poslan-
ců patří: Větší role Komise: Evropská komise by měla mít důležitější roli v dohledu a v rozhodnutích týkajících se nadměrných 
deficitů vůči Radě. Členské země tak budou mít méně manévrovacího prostoru. Země, které "čarují" se svým účetnictvím (např. 
poskytují zfalšované údaje o dluhu), by měly dostat pokutu odpovídající 0,5% jejich HDP. Tresty pro země, které nevykonají 
opatření doporučená pro odstranění ekonomických nerovnováh (pokuta ve výši 0,1% HDP), by měly přijít už při prvním selhání. 
Pokud nebude situace napravena, pokuta by se mohla zvýšit na 0,3% HDP.� (více na www.vlasak.eu)

Vzájemná podpora – V rámci dobré spolupráce poslanců Evropského 
parlamentu ze skupiny ECR s oblastmi ODS v celé České republice 
byla v minulých dnech uzavřena dohoda o vzájemné podpoře. Výsled-
kem dohody je zveřejnění informačního reklamního banneru Skupiny 
evropských konzervativců a reformistů (ECR) – http://www.ecrgroup.
eu – na titulních webových stránkách jednotlivých oblastí. Tato aktivita 
je reakcí na nárůst stále složitější legislativy z Bruselu, která ovlivňuje 
politiku v ČR, kdy musíme, jako řádný člen EU, veškeré tyto zákony 
implementovat. Tato spolupráce má za cíl informovat o dopadech le-
gislativy na naší republiku. 
(Na snímku setkání europoslance Oldřicha Vlasáka se zástupci ODS re-
gionu Vysočina. Zleva: Stanislav Šíp, Petr Koláček, Ivo Strejček, Milan 
Šmíd a Stanislav Cejpek.)
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